
Primer Examen Parcial Circuitos Eléctricos I 
20/01/2016 

1) Conociendo, que VQ = 8V, y que Vx = - 1 6 V. Determinar: (Sptos) 
a) El valor de la resistencia R. 
b) U resistencia vista desde los terminales ''a-b\a su derecha. 
c) Calcule el valor de la fuente Vg 
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2) Para el circuito de la figura determine ei valor de ta 
Rab para los siguientes casos: (Aptos) 

a) R = 0 
b) R = 00 
c) R = 8 n 4 0 
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3) Determine ei Balance Energético para el siguiente circuito 
(Sptos) 
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4} Usando superposición determinar ij. Debe 
usar el método de anáiisis de nodos (4ptos). 

S) Hallare! valor de R. (Aptos) 

lOOvií 

30V 



' " r— r 

, 2 

V 

•= 'VV 

3 

'/ 3 . ^ ^•3 



0 ^ . 

/Vv\ i -
HA. 

(g + 'írí'/^í/íó /fio tSo. 

3 «í 

|4V 



II 2- w 

t'4 

V^-t- , z.A 
2o 

20 <o 

Í G 2 Í 

oos. 



3 

t 
3 w 

o-

\2. 

3 

Me - 3 0 1- 3V 11¿ i- = o 

5 A ^ 


